
Poutní mše svaté a pobožnosti: 
 

Od 8.6. do 17.9. jsou mše svaté v Kraselově přesunuty 
ke sv. Anně. Budou každou sobotu od 15 h.  

(výjimkou je pouť u sv. Anny 28.7. a u sv. Vavřince 13.8.) 
 

Mše svaté v Katovicích v úterky od 11.6. budou od 19. h. 
 

ne. 16.6. - Den otců 
 

 ne. 30.6. pouť ke svatým Petru a Pavlu 
           – titulární slavnost kostela sv. Petra a Pavla ve Volenicích,  
               mše sv. v 10:00 h. 
 

   pá. 5.7.    slavnost sv. Cyrila a Metoděje 
                  - mše sv. v 8:30 v Katovicích  
so. 20.7. - poutní mše sv. – Horní Poříčí v 10:30 h. 
 

ne. 28.7. poutní mše k poctě sv. Anny – Lhota u sv.Anny  
                 v 9:30 vycházejí poutníci pěšky od kříže u zastávky v Makarově 
               mše svatá začíná v 11 h. 
               hlavním celebrantem bude don. Josef Mendel, SDB 
              (salezián), farář římskokatolické farnosti sv. Vojtěcha 
              v Č.Budějovicích 
                

              Ten den nebudou mše ve Volenicích, Katovicích 
               a Stř. Hošticích, ani v sobotu u sv. Anny! 
 

so. 10.8. poutní mše k poctě sv.Vavřince – Kraselov 13 h. 
               + kulturní program obce od 14 h. v Kraselově 
 

čt. 15.8. slavnost Nanebevzetí Panny Marie  
             – mše sv. v 19:00 v Katovicích  
 
 
 
 
 

 
 
 

Zpravodaj 
Katolické  farní charity a farností 
Katovice, Stř.Hoštice a Volenice 
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Slovíčko kněze 
             
          Na značky! Z hlouby mé paměti zní tohle volání coby 
vzpomínka na poslední spartakiádu v roce 1985, kdy jsem ji viděl na 
teplickém sportovním stadionu, když jsem byl jako každý rok na tři 
měsíce trvajícím léčebném pobytu v Nových lázních Teplice 
v Čechách, odloučený od rodičů, spolužáků, byl účasten co divák, 
cvičení starších žákyň, které provázela píseň Michala Davida 
„Poupata“ s refrénem: „Když se podaří, co podařit se má…“ Snad mi, 
vlastně mé paměti odpustíte. 
      Slovo „značky“ totiž v posledních dnech slýchám opakovaně 
v jiné souvislosti. Připravuje se totiž každoroční krásná slavnost 
v našich farnostech, totiž slavné Boží Tělo a značky mají souvislost 
se čtyřmi zastaveními – oltáři slavného průvodu Božího Těla 
v Katovicích. Svůj originální smysl mají i slova oné spartakiádní 
písně. Podařilo se totiž, co podařit se mělo, a po šesti letech proběhne 
v našem Katovicku první svaté přijímání. Skončila náročná a dlouhá 
příprava, kolik námahy, snahy, vytrvalosti a lásky ji provázelo, o tom 
ví jen ten, který ví i co je skryté, tedy sám Pán. Přípravu absolvovalo 
dvanáct dětí a jejich blízkých, tak jsou docela podobní úplné družině 
apoštolů, která je otevřená přibrat Matěje mezi sebe. Kéž jsou tyto 
naše děti povzbuzením k naději, kterou tolik potřebujeme 
v nesnadných časech, v nichž žijeme. Papež František vyhlásil na 
příští rok 2025 milostivé léto s tématem „Poutníci naděje“. Kéž nám 
tedy znamení putování s Kristem i dětmi, které jsou vždy nadějí, 
jejím předmětem, znamením a požehnanou budoucností nás samých, 
našich farností i celého světa prozáří všechny naše úzkosti, obavy i 
zmatky a povzbudí nás na cestě životem, prostorem i časem vstříc 
Pánu. 
S radostí našim dětem, jejich rodinám i vám všem žehnám.  
 

P. Miroslav Šašek, farní vikář 
 

 

Kalendář akcí v Katovicích, BEZ a v Centru P. J. Jílka 
pá. 1.6. – 8:00 Dětský den  
ne. 2.6. – 14:00 Slavnost Těla a krve Páně - Boží Tělo 
ne. 23.6. – 14:00 Jílkův pohár – turnaj pro jednotlivce i rodiny 
                            fotbal, přehazovaná a střelba  

       odpoledne pro celou rodinu 
 
      Rýžování zlata na Otavě 
      Mineralogická procházka ke Kněží hoře 
akce budou včas avizovány na plakátech na na fb. 
so. 31.8. – 17:00 dětská mše svatá na zahájení školního roku  
                          s požehnáním pro děti, rodiče a učitele  
                          posezení na farní zahradě 
 

 
Kalendář akcí na faře ve Volenicích léto 2024 

pá - ne 28. - 30.6. – víkendové poutní setkání pro mládež 
            v sobotu budeme pracovat na farní zahradě 
            a připravovat faru na letní pobyty dětí  
            Bližší informace u Hanky a Míra Čapků  
začátek července a polovina srpna– setkání dětí z náboženství  
           Je ještě několik volných míst. Pokud by se ještě někdo chtěl  
           setkání zúčastnit je možné se domluvit s Hankou a Mírou Čapků 
 

 

Více na: www.farnost-strakonice.cz, 
www.katovice.charita.cz  

a na www.facebook.com/katovicka.farnost/ 
 


